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Si propone l’adozione del testo Note in concerto - volume unico di Editrice La Scuola. 
Note in concerto è un corso d’autore, con un metodo graduale e inclusivo, alla portata di tutti gli studenti. Caratteristica peculiare è la presenza di musicisti ospiti di fama internazionale che, attraverso interviste, esibizioni in video, videolezioni e approfondimenti, permettono di legare più strettamente le nozioni teoriche con la presenza reale della musica.
Tutti gli audio e i video sono immediatamente fruibili tramite specifici QRcode.

In aggiunta al volume cartaceo, Note in concerto prevede un volume unico digit che contiene:
· materiali aggiuntivi di Storia della musica, con i contesti storici dei periodi trattati nel volume e altri artisti e artiste, generi, guide all’ascolto e approfondimenti, oltre a un’unità sulla musica dei primitivi e delle antiche civiltà;
· l’inserto sull’opera lirica, con la presentazione di diversi melodrammi (Don Giovanni di Mozart; Il barbiere di Siviglia di Rossini; La traviata di Verdi; Pagliacci di Leoncavallo) attraverso il racconto della trama e dei personaggi e l’ascolto delle arie principali oltre a un breve laboratorio finale, che consentirà agli studenti di mettere in scena un’opera lirica;
· un’unità sulle funzioni della musica, per scoprire la musica nel mondo che ci circonda e nel cinema in particolare;
·  brani per imparare a Cantare insieme NON per imitazione, ma leggendo le note, e sezioni tematiche aggiuntive per l’Antologia, anche con spartiti polifonici;
·  ulteriori temi per legare Educazione civica e Musica: Insieme per la pace, I diritti dell’infanzia, I diritti umani, Il giorno della memoria, Bullismo e cyberbullismo, La nostra Terra. Inoltre, brani aggiuntivi per i temi La violenza contro le donne e La mafia.


[bookmark: _Hlk1728776]Quest’opera viene proposta in MODALITA’ MISTA DI TIPO B e MODALITA’ DIGITALE DI TIPO C
in conformità a quanto indicato dal D.M. n.781 del 27 settembre 2013.
Per informazioni sul corredo multimediale e su codici e prezzi delle versioni digitali, 
visitare il sito www.gruppolascuola.it
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